
令和元年8月23日

IR室

2019年度　学修についてのアンケート結果報告

※　問3、問9に関しては、全体回答の他に入学年度別の数値も記載している

調査方法：ActivePortalにて授業内でのアンケート実施

対象：1、2年生（各学年各3学科）949名　　回答670名

実施時期：7月15日～7月23日

学修についてのお聞きします

質問1 あなたは、授業の予習・復習、課題等を１週間で平均何時間学修していますか

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

1 １時間未満 196 29.4% 94 40.7% 43 18.1% 59 29.8%

2 １時間～３時間未満 270 40.5% 85 36.8% 101 42.4% 84 42.4%

3 ３時間～６時間未満 90 13.5% 19 8.2% 47 19.7% 24 12.1%

4 ６時間～１１時間未満 31 4.6% 4 1.7% 22 9.2% 5 2.5%

5 １１時間～１６時間未満 3 0.4% 0 0.0% 2 0.8% 1 0.5%

6 １６時間～２１時間未満 0 0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7 ２１時間以上 5 0.7% 0 0.0% 2 0.8% 3 1.5%

8 全くない 72 10.8% 29 12.6% 21 8.8% 22 11.1%

合計 667 100.0% 0 231 100.0% 0 238 100.0% 0 198 100.0% 0

質問2 授業の予習・復習、課題を行う場所は主にどこですか。一番行う場所を１つだけ選んでください

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

1 総合教養センター 69 10.4% 27 11.8% 26 11.0% 16 8.1%

2 キャリアセンター 13 2.0% 3 1.3% 2 0.8% 8 4.1%

3 図書館 33 5.0% 12 5.2% 5 2.1% 16 8.1%

4 メディアセンター、ＡＮＮＥＸ 11 1.7% 5 2.2% 2 0.8% 4 2.0%

5 カフェテリア 129 19.5% 53 23.1% 45 19.1% 31 15.7%

6 自宅 352 53% 108 47.2% 143 60.6% 101 51.3%

7 ファミレス、コーヒーチェーン店等 21 3.2% 8 3.5% 5 2.1% 8 4.1%

8 通学時の電車内 25 3.8% 12 5.2% 4 1.7% 9 4.6%

9 その他 9 1.4% 1 0.4% 4 1.7% 4 2.0%

合計 662 100.0% 0 229 100.0% 0 236 100.0% 0 197 100.0% 0

国際ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科

2019年度 2018年度 2019年度 2018年度

実数、割合

年度 2019年度 2018年度 2019年度 2018年度

カテゴリー 全体 服飾芸術科 食物栄養科 国際ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科

2019年度 2018年度 2019年度 2018年度

実数、割合

年度 2019年度 2018年度 2019年度 2018年度

カテゴリー 全体 服飾芸術科 食物栄養科



質問3 あなたは、就職のための学修(SPI対策、面接、ES対策、企業研究等)を平均何時間学修していますか

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

1 １時間未満 289 43.7% 100 43.5% 91 38.7% 98 49.7%

2 １時間～３時間未満 119 18.0% 39 17.0% 38 16.2% 42 21.3%

3 ３時間～６時間未満 41 6.2% 7 3.0% 19 8.1% 15 7.6%

4 ６時間～１１時間未満 16 2.4% 4 1.7% 7 3.0% 5 2.5%

5 １１時間～１６時間未満 3 0.5% 3 1.3% 0 0.0% 0 0.0%

6 １６時間～２１時間未満 1 0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5%

7 ２１時間以上 6 0.9% 2 0.9% 1 0.4% 3 1.5%

8 全くない 187 28.2% 75 32.6% 79 33.6% 33 16.8%

合計 662 100.0% 0 230 100.0% 0 235 100.0% 0 197 100.0% 0

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

1 １時間未満 218 50.5% 71 30.9% 80 48.2% 20 30.3% 59 41.5% 32 34.4% 79 64% 19 26.0%

2 １時間～３時間未満 55 12.7% 64 27.8% 23 13.9% 18 27.3% 13 9.2% 25 26.9% 19 15% 23 31.5%

3 ３時間～６時間未満 4 0.9% 37 16.1% 0 0.0% 7 10.6% 3 2.1% 16 17.2% 1 1% 14 19.2%

4 ６時間～１１時間未満 3 0.7% 13 5.7% 2 1.2% 2 3.0% 1 0.7% 6 6.5% 0 0% 5 6.8%

5 １１時間～１６時間未満 0 0.0% 3 1.3% 0 0.0% 3 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0% 0 0.0%

6 １６時間～２１時間未満 0 0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0% 1 1.4%

7 ２１時間以上 2 0.5% 4 1.7% 0 0.0% 2 3.0% 1 0.7% 0 0.0% 1 1% 2 2.7%

8 全くない 150 34.7% 37 16.1% 61 36.7% 14 21.2% 65 45.8% 14 15.1% 24 19% 9 12.3%

合計 432 100.0% 230 100.0% 166 100.0% 66 100.0% 142 100.0% 93 100.0% 124 100% 73 100.0%

質問4 就職のための学修を行う場所は主にどこですか、一番行う場所を１つだけ選んでください

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

1 総合教養センター 70 10.8% 22 10.0% 25 10.7% 23 11.7%

2 キャリアセンター 265 40.8% 103 46.6% 94 40.3% 68 34.7%

3 図書館 20 3.1% 4 1.8% 5 2.1% 11 5.6%

4 メディアセンター、ＡＮＮＥＸ 14 2.2% 3 1.4% 2 0.9% 9 4.6%

5 カフェテリア 19 2.9% 8 3.6% 7 3.0% 4 2.0%

6 自宅 206 32% 68 30.8% 69 29.6% 69 35.2%

7 ファミレス、コーヒーチェーン店等 10 1.5% 3 1.4% 6 2.6% 1 0.5%

8 通学時の電車内 23 3.5% 5 2.3% 11 4.7% 7 3.6%

9 その他 23 3.5% 5 2.3% 14 6.0% 4 2.0%

合計 650 100.0% 0 221 100.0% 0 233 100.0% 0 196 100.0% 0

カテゴリー 全体 服飾芸術科 食物栄養科 国際ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科

2018年度 2019年度 2018年度

実数、割合

年度 2019年度 2018年度 2019年度 2018年度 2019年度

実数、割合
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質問5 あなたは、授業、就職以外の学修（自己研鑽のための学修、資格（授業で推奨されている資格以外）、を1週間で平均何時間学修していますか

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

1 １時間未満 276 41.8% 89 39.0% 92 39.3% 95 48.0%

2 １時間～３時間未満 125 18.9% 49 21.5% 27 11.5% 49 24.7%

3 ３時間～６時間未満 32 4.8% 15 6.6% 6 2.6% 11 5.6%

4 ６時間～１１時間未満 11 1.7% 4 1.8% 5 2.1% 2 1.0%

5 １１時間～１６時間未満 4 0.6% 1 0.4% 1 0.4% 2 1.0%

6 １６時間～２１時間未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7 ２１時間以上 6 0.9% 0 0.0% 1 0.4% 5 2.5%

8 全くない 206 31.2% 70 30.7% 102 43.6% 34 17.2%

合計 660 100.0% 0 228 100.0% 0 234 100.0% 0 198 100.0% 0

質問6 授業、就職以外の学修を行う場所は主にどこですか、一番行う場所を１つだけ選んでください

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

1 総合教養センター 61 9.4% 25 11.4% 19 8.2% 17 8.6%

2 キャリアセンター 30 4.6% 8 3.7% 9 3.9% 13 6.6%

3 図書館 32 4.9% 8 3.7% 8 3.5% 16 8.1%

4 メディアセンター、ＡＮＮＥＸ 7 1.1% 1 0.5% 3 1.3% 3 1.5%

5 カフェテリア 67 10.4% 33 15.1% 19 8.2% 15 7.6%

6 自宅 353 55% 114 52.1% 129 55.8% 110 55.8%

7 ファミレス、コーヒーチェーン店等 22 3.4% 10 4.6% 6 2.6% 6 3.0%

8 通学時の電車内 28 4.3% 12 5.5% 7 3.0% 9 4.6%

9 その他 47 7.3% 8 3.7% 31 13.4% 8 4.1%

合計 647 100.0% 0 219 100.0% 0 231 100.0% 0 197 100.0% 0

質問7 あなたが授業・就職以外で行っている学修はどのようなものですか

※別紙
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質問8 学内活動であるクラブ・サークル、といたん他ボランティア活動は、１週間平均何時間活動していますか

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

1 １時間未満 183 28.2% 53 23.9% 59 25.7% 71 36.2%

2 １時間～３時間未満 95 14.7% 22 9.9% 43 18.7% 30 15.3%

3 ３時間～６時間未満 60 9.3% 21 9.5% 21 9.1% 18 9.2%

4 ６時間～１１時間未満 24 3.7% 10 4.5% 14 6.1% 0 0.0%

5 １１時間～１６時間未満 4 0.6% 2 0.9% 1 0.4% 1 0.5%

6 １６時間～２１時間未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7 ２１時間以上 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5%

8 全くない(参加していない) 281 43.4% 114 51.4% 92 40.0% 75 38.3%

合計 648 100.0% 0 222 100.0% 0 230 100.0% 0 196 100.0% 0

質問9 アルバイトは、１週間平均何時間活動していますか

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

1 １時間未満 19 2.9% 7 3.2% 4 1.7% 8 4.1%

2 １時間～３時間未満 15 2.3% 3 1.4% 6 2.6% 6 3.1%

3 ３時間～６時間未満 119 18.4% 44 19.8% 36 15.7% 39 19.9%

4 ６時間～１１時間未満 133 20.5% 37 16.7% 51 22.2% 45 23.0%

5 １１時間～１６時間未満 133 20.5% 45 20.3% 47 20.4% 41 20.9%

6 １６時間～２１時間未満 96 14.8% 39 139.3% 36 15.7% 21 10.7%

7 ２１時間以上 48 7.4% 19 8.6% 16 7.0% 13 6.6%

8 全くない(していない) 85 13.1% 28 12.6% 34 14.8% 23 11.7%

合計 648 100.0% 0 222 100.0% 0 230 100.0% 0 196 100.0% 0

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

1 １時間未満 11 2.6% 8 3.6% 5 3.1% 2 3.3% 2 1.4% 2 2.2% 4 3.2% 4 5.6%

2 １時間～３時間未満 14 3.3% 1 0.5% 3 1.9% 0 0.0% 5 3.5% 1 1.1% 6 4.8% 0 0.0%

3 ３時間～６時間未満 86 20.1% 33 14.9% 34 21.0% 10 16.7% 23 16.3% 13 14.6% 29 23.4% 10 13.9%

4 ６時間～１１時間未満 84 19.7% 49 22.2% 26 16.0% 11 18.3% 29 20.6% 22 24.7% 29 23.4% 16 22.2%

5 １１時間～１６時間未満 86 20.1% 47 21.3% 30 18.5% 15 25.0% 32 22.7% 15 16.9% 24 19.4% 17 23.6%

6 １６時間～２１時間未満 58 14% 38 17.2% 27 112.5% 12 20.0% 23 16.3% 13 14.6% 8 6.5% 13 18.1%

7 ２１時間以上 26 6.1% 22 10.0% 13 8.0% 6 10.0% 6 4.3% 10 11.2% 7 5.6% 6 8.3%

8 全くない 62 14.5% 23 10.4% 24 14.8% 4 6.7% 21 14.9% 13 14.6% 17 13.7% 6 8.3%

合計 427 100.0% 221 100.0% 162 100.0% 60 100.0% 141 100.0% 89 100.0% 124 100.0% 72 100.0%

実数、割合
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質問10 アルバイトの職種について(複数回答可)

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

1 コンビニ、スーパー等販売店 113 16.6% 37 16.0% 43 17.8% 33 15.8%

2 ファーストフード、ファミレス等飲食店 282 41.3% 85 36.8% 109 45.0% 88 42.1%

3
アパレル販売、
ネイル施術等ビューティー関係 47 6.9% 35 15.2% 4 1.7% 8 3.8%

4 ホテル・旅館等観光関係 24 3.5% 4 1.7% 2 0.8% 18 8.6%

5 菓子、総菜等製造関係 18 2.6% 5 2.2% 9 3.7% 4 1.9%

6 病院等医療関係 4 1% 1 0.4% 2 0.8% 1 0.5%

7 学習塾等教育関係 6 0.9% 2 0.9% 1 0.4% 3 1.4%

8 イベント会社 17 2.5% 4 9 4

9 居酒屋 70 10.3% 28 12.1% 21 8.7% 21 10.0%

10 官公庁 1 0.1% 0 0 1

11 その他 100 14.7% 30 13.0% 42 17.4% 28 13.4%

合計 682 100.0% 0 231 100.0% 0 242 100.0% 0 209 100.0% 0

2018年度

カテゴリー 全体 服飾芸術科 食物栄養科 国際ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科

実数、割合

年度 2019年度 2018年度 2019年度 2018年度 2019年度 2018年度 2019年度



質問7  あなたが授業・就職以外で行っている学修はどのようなものですか

特になし 特にない 企業説明会

課題 とくになし。 特にない

TOEIC 復習 特になし

特にない 就職先に関連する国家資格の勉強 韓国語

資格の勉強 TOIEC 数検

英語の勉強 特になし とくにない。

資格 企業研究 特になし

検定取得 記事を読む。 戸板フェスなどの資料作り

プレゼン研修 テスト勉強など 特にないです

課題 自己分析 資格勉強

資格取得のための勉強 アルバイト 資格に向けての学習。

なし 本を読む TOEIC

課題 TOEICの勉強 特になし

資格の勉強 課題 なし

ありません 色彩検定の勉強 特になし

TOEICの勉強 課題 特に無いです

韓国語 TOEIC 無し

韓国語 特にない ブライダルの資格の勉強

TOEIC 特にない 今は特になし

なし 日本化粧品検定の勉強 復習

・色彩検定 検定のための勉強 資格

・ファッション販売能力検定 特になし 資格勉強

店舗調査 検定 TOEIC

資格のための学修 していない 特にありません。

特になし 特になし 手話、スペイン語、

料理を作る ないです 特になし

特になし していない 今のところ特になし

TOEIC勉強 なし とくにないです

特になし ないです 検定

資格取得 なし ダンス

韓国語 英単語 ない

TOEICの勉強 TOEIC なし

TOEICの勉強 何もないです。 バイト？

といたん、vigor 高校の基礎 KSバイトの商品知識

パソコン サイトに登録した。 ビューティです。

資格取得のための勉強 わからない 栄養のこと

鑑定 英単語 資格勉強、読書

英単語を覚える。 Excel 簿記

特にありません。 特にない バイト

資格の勉強。 特になし 検定勉強

特にありません 単語帳 特に無し。

特になし 資格取得のための勉強 検定の勉強

秘書検定 ITパスポート アルバイト

MOS 授業の予習、TOEIC勉強 アルバイト

特になし いろんな人と関わる。

本などを使い、情報を集める 英会話 特になし

なし 医療 ピアノ

テスト勉強 TOEIC 特になし



特になし TOEIC 検定勉強

接客の勉強 TOEIC 日常生活

アルバイトで接客をしている。 資格の勉強 特になし

検定の対策 資格の勉強 なし

ネイルの練習 ない 検定などの勉強

ない 資格 特になし

MOS TOEIC 趣味

w なし アルバイト

ない 検定勉強 特に無い

特になし 資格の勉強 課題

ない なし 英検

特になし とくになし 資格取得

なし ABCクッキング 特になし

特になし なし ない

特になし 本や雑誌を見る。 企業研究

漢検の問題集を解いている アルバイト 特になし

特になし TOEICの単語など アルバイト

なし。 MOSパワーポイント メイクの練習

趣味 MOS 特になし

ない 特にありません やっていない

クイズなど ありません 部活

特にないです 資格勉強 学修以

検定 TOEIC ないです

なし 特にありません。 読書　英語のニュースを読む7

読書 資格取得のための勉強 バイト

特に 店舗調査 ない

授業の予習復習 特になし しらべる

特になし とくにありません。 包丁を使う練習

部活 特になし サービス業について

とくにない 特にないです 復習

漢字の勉強 ないです TOEICの勉強

とくになし ない アルバイト

アルバイト TOEFLの勉強 ないです。

TOEIC マナーについて 特になし

英語の学習 自宅学習！ 自主学習

今のところなし アルバイト。 資格勉強

特になし 資格 特になし

資格 TOEIC 課題をやるくらいです

特にない ない ないです

まだしていません。 就職先で必要な知識の勉強 特にありません。

今は特にない パン検定 日本語検定

小テストに向けて八割以上はとれるようにしてる。

洋楽を聞いたり、洋画を見たりすること

英語力を伸ばすためにTOEICの点数をあげること

パソコンに慣れるようにパソコンに触れる。

課題などでわからなかった点の勉強

インターネットで興味ある企業を、調べる

韓国語能力試験のテキストを使った勉強



みんな勉強していて焦るけど、自分は自分とわりきってマイペースにやるようにしてる。

テレビのNEWS番組をよく観ること。

TOIEC,慣行英語検定、ホテル検定、中国語

企業研究 エアライン、TOEIC、世界遺産検定の勉強

ユーキャンの資格取得のための学習

家での授業で習ったことを復習している。

日本語検定という資格の勉強をしていた。

アパレル業界に行くので、アパレルでのバイトが1番身につく。

TOEICやSPIや一般教養の対策と地理、歴史など

料理をして、作ることに抵抗がないようにしている。

遊ぶ、いろんなところに出かける。


